

『これ一冊で大人の発達障害がわかる本』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2023年5月19日現在

株式会社診断と治療社 編集部

| ページ | 箇所 | 誤 | 正 |
|-----|--------|--------|---------------------|
| 68 | 下から2行目 | 桂枝加芍薬湯 | 桂枝加 芍 薬湯 |